
Manguera de mandrino para impulsión a 20 bar de agua de refrigeración en transformadores de hornos en la industria siderúrgica.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement à 20 bar d’eau de refroidissement dans les transformateurs des fourneaux, dans

dans les aciéries.

Mandrel hose for delivery to 20 bar of cooling water in furnace transformers in the steel industry.
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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking Thor ISOL – W.P. 20 BAR (amarillo / jaune / yellow)

Temp. -40ºC / +120ºC 
Normas / Normes / Complying with ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho blanco no conductor,
resistente al agua, a la alta temperatura y al
calor.

Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho azul no conductor,
resistente a la abrasión, al calor, a los

agentes atmosféricos y al ozono.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in white rubber, non-conductive,
resistant to water, high temperature and
heat.

Reinforcement high tensile textile plies.
Exterior in blue rubber, non-conductive,
resistant to abrasion, heat, atmospheric

agents and ozone.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc blanc, non
conducteur et résistant à l’eau, à la
température et à la chaleur.

Renfort textile de haute ténacité.
Extérieur en caoutchouc bleu non
conducteur, résistant à l’abrasion, à la

chaleur, aux agents atmosphériques et à
l’ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

SIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRY

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

ISOL20.010 10 19 20 195 0,25

ISOL20.013 13 21 20 161 0,38

ISOL20.016 16 25 20 137 0,42

ISOL20.019 19 30 20 130 0,60

ISOL20.025 25 36 20 105 0,71

ISOL20.028 28 39 20 83 0,83

ISOL20.032 32 43 20 72 0,88

ISOL20.035 35 50 20 68 0,92

ISOL20.038 38 52 20 60 1,05

ISOL20.042 42 56 20 60 1,25

ISOL20.050 50 66 20 50 1,35

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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